

理财节渐入佳境,周边小区居民争“蹭”电影 东方之珠物业大力支持 沈阳电影有限公司热情参与 社区居民纷纷领到大奖 继续诚邀各大社区机构报名

上周六晚上,当新家源小区的居民吃完饭、出来遛弯的时候,惊喜地发现,多家金融机构的理财产品,已经送到了家门口。在园区内的湖心广场,光大银行、邮储银行、盈泰财富云、为信金服等金融机构,一起在这里举办理财进社区活动,这是由沈阳晚报联合辽宁省理财规划师协会共同举办的第二届社区理财节“双百”活动的其中一场。在今年整个暑期,第二届社区理财节组委会将在百家优质社区,举办百场社区理财。

居民嗨起来 大奖不停歇

在位于大东区小北手机市场附近的新家源·城市居住公园小区内,看到物业张贴的活动通知后,不少居民早早地就来到湖心广场,参与社区理财节活动。

光大银行带来了摇奖大转盘,居民们一边围着咨询理财产品的收益,一边参与摇奖活动,就听见人群中,不断传出来“一等奖、二等奖、再来一次”的喊声;邮储银行推销的信用卡业务也比较有吸引力,看电影,不花钱;盈泰财富云是一家多产业公司,凡是中奖的居民,都可以领到一袋有机蔬菜或者是笨鸡蛋;为信财富则制作了抽奖箱,一波又波的大奖被居民抽出来……社区居民李女士说,金融机构不仅把理财产品送到了家门口,省得大家到处跑腿,而且还给居民带来这么丰厚的礼物。而且金融机构都是由沈阳晚报和辽宁省理财规划师协会慎重把关的,居民们都信得过。

物业支持 大电影挺好看

辽宁东方之珠物业管理有限公司已经在新家源小区服务了12年,此次与沈阳晚报联手举办理财节进社区活动,也算是对业主的答谢。东方之珠物业管理有限公司常务副总经理王连伟介绍说,新家源小区算得上是沈阳第一批豪宅,居住在这里的业主都非常有素质,10多年来,物业和业主相帮相扶,共建家园。今年,物业将对整个园区进行大改造,仅三大主体工程就多达26项,包括铺设塑胶跑道、更换园区围栏、完善摄像系统等等,此外,还要修缮雨搭、升级门禁系统、修补湖心广场……很快,园区环境将再上一个台阶,房产价格也会跟着保值增值。

当天晚上,在湖心广场,小区居民一起观看了沈阳电影有限公司送来的露天电影——由徐克执导、张涵予主演的《智取威虎山》,居民们都说电影精彩震撼。据了解,沈阳电影有限公司的“惠民电影万家乐”公益电影放映活动,也将在社区理财节举办期间共同进驻各大社区,全年预计放映3000场。

社区快报名 下次去你家

在活动现场,有不少居民还是从周边社区赶过来的,他们听说沈阳晚报把理财大集带进了社区,都来看看热闹。住在隔壁万科金色家园的业主张先生问:“什么时候,也去他们小区搞活动,老百姓手里有两钱儿,都盘算着该怎么投资理财呢。”



第二届社区理财节走进社区活动,继续接受社区、金融机构和商家报名。金融机构、商家想进入社区举办理财活动,或者是社区居民想申请观看“大篷车”电影,沈阳晚报都将进行对接协调。

无论是机构还是居民,社区理财节邀请你当主角。优秀理财团队与优秀理财产品,将零距离面向社区居民,社区才艺展示大赛、社区联谊歌舞晚会、电影“大篷车”进社区等,也将同时呈现在你的面前。只要社区来报名,下次活动就去你家。

沈阳晚报、沈报融媒记者 谷丽红 文并摄

“双百”行动参与热线:

13898161061、18602457358、18240005551、13940523503

盛京银行开展“送金融知识进校园”宣讲活动

6月16日,盛京银行在沈阳大学组织开展“送金融知识进校园”宣讲活动。

盛京银行青年志愿者团队就如何防范校园电信诈骗、校园网贷诈骗、保护个人信用记录、金融理财知识等内容,现场为沈阳大学师生进行了详细讲解,还制作了生动的宣传图册、海报和展板,以寓教于乐的方式普及金融知识,赢得师生的一致好评。

近年来,随着互联网的迅速发展,犯罪分子通过网络渠道诈骗招数频出,校园网贷风险事件频发,大学生群体往往容易成为诈骗受害者,因此,加强校园金融知识宣传教育责任重大,刻不容缓。

作为东北地区首家在香港上市的地方总部银行,盛京银行始终秉承“市民银行、服务市民”的经营理念,贯彻道德银行、责任银行的立行宗旨,通过组建青年志愿者团队、搭建金融知识教育示范基地等一系列措施,长期坚持金融知识普及活动,为各个群体金融消费权益保驾护航。盛京银行将陆续在辽宁省内部分高校开展“送金融知识进校园”活动,引导大学生提高金融风险辨别能力,有效维护自身合法权益。同时将通过组织更多的公益活动,将金融资源和发展成果更多地回馈社会。

沈阳晚报、沈报融媒记者 谷丽红

交易提示

沪宁股份今日申购 发行总数2105万股

本周进行申购的公司有六家,预计募集资金金额约19.45亿元,较前一期有明显回落。

沪宁股份(300669)将于6月19日进行申购。该公司主要从事电梯部件的开发设计、生产制造和销售,是国内第二大电梯安全部件生产企业。受益于基础设施快速发展,近几年中国电梯市场的需求量增速显著。此次发行总数2105万股,网上发行805万股,发行市盈率22.96倍,申购代码300669,申购价格11.00元,单一账户申购上限8000股,申购数量500股整数倍。

综合

宇峰看盘

本周初有机会 操作仍需谨慎

5月末我曾说过,6月初是大盘的蜜月期,现在看来进入中旬蜜月感渐淡,随着逼近下旬,过日子需要钱,现在市场明显缺钱。

从时间看,本周前两天有一定机会,到了周三以及下周,市场整体压力大于机会。不过因为管理层对游资收割机处罚的事件出来,会对场内炒作氛围有所遏制,也让盘面出现不确定因素,如果周一大盘开低且热点散乱,就要加倍小心。

技术上,沪指仍在考验3120点-3100点的支撑;深指在半年线遇阻,支撑位10090点附近;创业板上周最后两天表现较强,短线仍有向上潜力,阻力位在1840点附近(60日均线位置),能否持续需关注量能变化,向下支撑在5日均线,破位调整会延长。综合看,下周操作总体要趋于谨慎,仓位要有所降低。

